Zimbra compras@pmspa.rj.gov.br

Re: Pregao 90047-2024 Pedido de Esclarecimento

De : compras@pmspa.rj.gov.br qui., 10 de out. de 2024 16:56
Assunto : Re: Pregao 90047-2024 Pedido de Esclarecimento # 1 anexo

Para : Star Solucoes Tecnologia
<starsolucoestecnologia@gmail.com>

Prezado Senhor Roberto, boa tarde!!!

Acuso o recebimento do pedido de esclarecimento, e informo que a Proposta de Precgos
devera ser elaborada conforme Planilha de Composigéao de Pregos, Anexo Il do Edital.

Respeitosamente,

Aline Sodré

Secretaria de Licitagdes, Contratos e Convénios
PMSPA

De: "Star Solucoes Tecnologia" <starsolucoestecnologia@gmail.com>
Para: "compras" <compras@pmspa.rj.gov.br>

Enviadas: Quinta-feira, 10 de outubro de 2024 16:14:46

Assunto: Pregao 90047-2024 Pedido de Esclarecimento

A Empresa Star Solucoes, vem por meio deste solicitar a presente Comissao de Licitacdao
esclarecimento a respeito do Pregao 90047/2024, o referido certame esta agendado para
o dia 22 de outubro de 2024 as 09h, possuindo o seguinte objeto:

"Futura e eventual contratacao de empresa especializada para fornecimento de materiais
permanentes e suprimentos de informatica, a fim de atender as demandas das secretarias
municipais interessadas, de acordo com as condicdes e demais especificacdes elencadas
no Anexo I e seus anexos, parte integrante deste Edital."

Cientes de que foi disponibilizado em anexo ao presente edital os anexo: Anexo I Termo
de Referéncia, Anexo II Planilha de Composicao de Precos, Anexo III Planilha de proposta
de precos e Anexo IX Cronograma Mensal de Desembolso.

Entretanto, ao analisar a descricdo do Anexo I Termo de Referéncia e comparar com o
Anexo II Planilha de Composicao de Precos, percebemos discrepancias vitais nas
informac0es oferecidas no edital. Seguem alguns exemplos:
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Como podemos verificar na imagem no Lote 1 no Anexo II, o item 68 mini torno é
indicado como item 72, os itens 80, 81,82 no Termo de Referéncia sdo descritos como



74,75 e 76, uma vez que no TR os itens 81, 82 e 83 pertencem ao Lote 4 descrevendo
Roteadores, e 0 mesmo ocorre em diversos itens a exemplo o item 108 que no TR
descreve um Roteador e a Planilha de Precos descreve um Fusor de Impressora, causando
uma confusao no momento de fechar a proposta principalmente em um certame com o
critério de julgamento do tipo menor preco por lote, e os itens que compde o lote se
altera de um anexo para outro.

Nao obstante ao relatado anteriormente, esse erro na descricao se estende a plataforma
compras.gov.br, uma vez que possui descricdes completamente diferentes das
estabelecidas no Termo de Referéncia, nao digo nem diferencas nos detalhes descritivos,
mas diferencas objetivas nos produtos a serem cotados pela administracao publica, alguns
exemplos:

Descricao do ComprasGovBr

Item 5 e Item 6: Adaptador Tipo: Adaptador Rf Reto , Conexao: Bnc Femea Para Mcx
Macho , Aplicacdo: Osciloscépio , Material: Latdo , Normas Técnicas: Rohs 2011/65/Eu,
Referéncia: Ad-Bncjmexp-12g

Item 28: Gabinete Para Computador Tipo: 4 Baias , Padrao: Atx , Cor: Preta

Item 29: Disco Rigido Removivel Capacidade Memdria: 5 TB., Velocidade Transferéncia:
4,8 GB/S, Compatibilidade: Linux, Mac, Windows , Interface: Usb 3.0 , Aplicacao:
Notebook

Item 89: Processador Tipo: Amd Ryzen 9 , Velocidade Processamento: 5.600 MHZ,
Modelo: Amd , Caracteristicas Adicionais: Refrigeracao:Water Cooler Compativel 360mm; ,
Memdria Cache: 32 GB, Aplicagao: Placa De Video: Geforce Rtx 4080 16gb Gddréx

Descricao no Termo de Referéncia:
Item 5 : Adaptador Wireless 300MBPS USB

Item 6 : Adaptador HDMI maco x VGA femea

Item 28 : CPU Desktop Core i5 RAM 4GB SSD 340GB
Item 29 : Disco Rigido 1TB SATA III 3.5"

Item 88 : Processador de Audio PA Digital Driverpack

Conforme exemplificado, o item 5 e Item 6, no comprasgovbr descreve um conector BNC (
conector usado em cabos coaxiais como cameras e antenas de TV) ja o TR no item 5
descreve um adaptador Wireless USB e o item 6 um adaptador HDMI x VGA, sendo
produtos totalmente distintos. ja no item 28 o comprasgovbr descreve um gabinete para
computador vazio e nao um Desktop i5 4GB SSD 340GB completo como solicitado no
Termo de Referéncia, ja no item 29 o TR solicita um Disco Rigido SATA (interno) enquanto
o comprasgovbr solicita um Disco Rigido USB externo, ja no item 89, que imaginamos se
tratar do item 88 do TR, o ComprasGovBr descreve um processador de computador Ryzen
9 que nao tem nenhuma similaridade com o produto Processador de Audio.

Baseado nas informacdes apresentadas, solicitamos um esclarecimento, no momento de
preencher nossa Proposta Comercial, qual descricao, ordem e identificacao dos itens, bem
como qual composicao dos lotes devemos seguir a do Termo de Referéncia, a da Planilha
de Proposta de Pregos ou ainda a proposta na plataforma ComprasGovBr?

Atenciosamente;


http://compras.gov.br/

Obrigado
Roberto Goncalves.

De : Star Solucoes Tecnologia qui., 10 de out. de 2024 16:14
<starsolucoestecnologia@gmail.com> fe
Assunto : Pregao 90047-2024 Pedido de Esclarecimento # 1 anexo

Para : compras@pmspa.rj.gov.br

A Empresa Star Solucoes, vem por meio deste solicitar a presente Comissao de Licitacao
esclarecimento a respeito do Pregao 90047/2024, o referido certame esta agendado para
o dia 22 de outubro de 2024 as 09h, possuindo o seguinte objeto:

"Futura e eventual contratagao de empresa especializada para fornecimento de materiais
permanentes e suprimentos de informatica, a fim de atender as demandas das secretarias
municipais interessadas, de acordo com as condicdes e demais especificacoes elencadas
no Anexo I e seus anexos, parte integrante deste Edital."

Cientes de que foi disponibilizado em anexo ao presente edital os anexo: Anexo I Termo
de Referéncia, Anexo II Planilha de Composicao de Precos, Anexo III Planilha de proposta
de precos e Anexo IX Cronograma Mensal de Desembolso.

Entretanto, ao analisar a descricdo do Anexo I Termo de Referéncia e comparar com o
Anexo II Planilha de Composicao de Precos, percebemos discrepancias vitais nas
informac0es oferecidas no edital. Segquem alguns exemplos:
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Como podemos verificar na imagem no Lote 1 no Anexo II, o item 68 mini torno é
indicado como item 72, os itens 80, 81,82 no Termo de Referéncia sdo descritos como
74,75 e 76, uma vez que no TR os itens 81, 82 e 83 pertencem ao Lote 4 descrevendo
Roteadores, e 0 mesmo ocorre em diversos itens a exemplo o item 108 que no TR
descreve um Roteador e a Planilha de Precos descreve um Fusor de Impressora, causando
uma confusao no momento de fechar a proposta principalmente em um certame com o
critério de julgamento do tipo menor preco por lote, e os itens que compde o lote se
altera de um anexo para outro.

Nao obstante ao relatado anteriormente, esse erro na descricao se estende a plataforma
compras.gov.br, uma vez que possui descricdes completamente diferentes das
estabelecidas no Termo de Referéncia, nao digo nem diferencas nos detalhes descritivos,
mas diferencas objetivas nos produtos a serem cotados pela administracao publica, alguns
exemplos:

Descricao do ComprasGovBr


http://compras.gov.br/

Item 5 e Item 6: Adaptador Tipo: Adaptador Rf Reto , Conexao: Bnc Femea Para Mcx
Macho , Aplicacao: Osciloscdpio , Material: Latao , Normas Técnicas: Rohs 2011/65/Eu ,
Referéncia: Ad-Bncjmexp-12g

Item 28: Gabinete Para Computador Tipo: 4 Baias , Padrao: Atx , Cor: Preta

Item 29: Disco Rigido Removivel Capacidade Memodria: 5 TB., Velocidade Transferéncia:
4,8 GB/S, Compatibilidade: Linux, Mac, Windows , Interface: Usb 3.0 , Aplicagao:
Notebook

Item 89: Processador Tipo: Amd Ryzen 9 , Velocidade Processamento: 5.600 MHZ,
Modelo: Amd , Caracteristicas Adicionais: Refrigeracao:Water Cooler Compativel 360mm; ,
Memoria Cache: 32 GB, Aplicacdo: Placa De Video: Geforce Rtx 4080 16gb Gddr6x

Descricdo no Termo de Referéncia:
Item 5 : Adaptador Wireless 300MBPS USB

Item 6 : Adaptador HDMI maco x VGA femea

Item 28 : CPU Desktop Core i5 RAM 4GB SSD 340GB
Item 29 : Disco Rigido 1TB SATA III 3.5"

Item 88 : Processador de Audio PA Digital Driverpack

Conforme exemplificado, o item 5 e Item 6, no comprasgovbr descreve um conector BNC (
conector usado em cabos coaxiais como cameras e antenas de TV) ja o TR no item 5
descreve um adaptador Wireless USB e o item 6 um adaptador HDMI x VGA, sendo
produtos totalmente distintos. ja no item 28 o comprasgovbr descreve um gabinete para
computador vazio e nao um Desktop i5 4GB SSD 340GB completo como solicitado no
Termo de Referéncia, ja no item 29 o TR solicita um Disco Rigido SATA (interno) enquanto
o comprasgovbr solicita um Disco Rigido USB externo, ja no item 89, que imaginamos se
tratar do item 88 do TR, o ComprasGovBr descreve um processador de computador Ryzen
9 que nao tem nenhuma similaridade com o produto Processador de Audio.

Baseado nas informagdes apresentadas, solicitamos um esclarecimento, no momento de
preencher nossa Proposta Comercial, qual descricao, ordem e identificacao dos itens, bem
como qual composicao dos lotes devemos seguir a do Termo de Referéncia, a da Planilha
de Proposta de Precos ou ainda a proposta na plataforma ComprasGovBr?

Atenciosamente;
Obrigado
Roberto Gongalves.



